БГ и смысл жизни
На тюменском дворе стоял август 1986 года - разгар Перестройки. Многие представители прогрессивной советской молодежи от 16 и старше не знали как и зачем жить дальше. Но, на их счастье, было в то время в стране Советов место под названием Ленинград, в котором жил человек-полубог с незаконченным математическим образованием, который спустился с мира горнего в дольний и пошел в сторожа, чтобы быть пастырем заблудших, но чистых сердцем овец и пытливых умом отроков. 

Человека того звали БГ, в миру Борис Борисович Гребенщиков. В свои 30 лет и 3 года он памятник себе воздвиг нерукотворный, в то время, как народная тропа на улицу Софьи Перовской, где он тогда проживал в чулане с дырой в кармане, категорически отказывалась зарастать. К нему по этой тропе стремились со всех уголков страны "поштырить за жизнь" в надежде, что БоГ расстолкует и на пальцах покажет и научит что к чему. 

Говорить ему что-то при этом было вовсе не обязательно. Одного только присутствия, доброго прищура глаз и улыбки его хватало, чтобы все в этих диких мирах встало с головы на ноги. К нему, как светочу истины и просвещения, из Тюмени периодически направлялись ходоки. 

Пришло в августе 1986 года время и мне с Кириллом Рыбьяковым - будущей звездой российского рока - БГ навестить. А фигля? - первый курс универа пройден, лет нам по 17, водяру хлещем с 12-ти, - самый сенокос духовных мечтаний и поисков, требующих удовлетворения. А тут пророк-полубог на расстоянии всего в трое суток на поезде живет. Ну и поехали. 

Лично я с замиранием сердца ехал в тогдашнюю рок-мекку, "где дворы, как колодцы, небо, как снег, и слушает бессмертный панк-рок человек". Мне представлялось, что куда ни глянь, будут попадаться на улицах звезды ленинградского рока - Борзыкин, Гаркуша, Цой, Майк Науменко, Рикошет, Свин, и главное, БэГэ!! Ну если не так вот прямо на улице, то у мифического кафе "Сайгон" на Невском, где они тусуются, - железяка. 

Дима Попов, нанесший визит БГ в марте того же года, но забывший при встрече уточнить у него в чем смысл жизни, проводил со мною и Киром инструктаж "как вести себя с Бобом":

- Вы не будьте индифферентными чуваками. Сразу спросите: "Боря, блядь, какую музыку нам слушать?" И на бумажку названия запишите. Будем искать.

По приезде в Ленинград мы зависли на квартире знакомых моей матери, которых она разыскала чуть ли ни накануне поездки и сообщила им, что по такому случаю она приедет не одна, а с тремя подростками, которых надо приютить. У тех знакомых был сын - Игорь - примерно нашего возраста. Был он тоже панк-рокером. Имел булавку в ухе, полубритые виски и пожженные перекисью водорода хайры. Типа наш человек. 

Места в квартире было мало, и мы с Кириллом и Игорем спали поперек на двух составленных вместе кроватях: Кирилл посередине между нами. Пару дней в гостях пожили. Днем БГ выцепляли, записки об аудиенции ему писали. Тюменский наш дружбан гитарист "Инструкции" Аркаша Кузнецов, который тогда в Ленинграде жил и работал, открывал перед нами ногой двери ленинградского рок-эстеблишмента, который мы принимались поить портвейном.

Короче, мечты постепенно сбывались. Как вдруг через пару дней (вернее, ночей) пребывания в хозяйской квартире, Кирилл мне говорит:

- Ты ночью ничего не слышал?
- Нет, - говорю, - ничего.
- Этот уебень Игорь вторую ночь подряд пытается трахнуть меня в жопу.
- ??!!
- "Кончай, - говорит мне - ломаться, как девочка." Надо отсюда съябывать, как можно скорее.

Мы и съебали резко без предупреждения к Аркаше в общагу на Красногвардейский. Матери только сказал, чтобы не теряла, и дома в Тюмени потом ей объяснил, что Кирилла хотели изнасиловать. 

Вот так невольно я тюменских рок-звезд в постель к гомосексуалистам подкладывал.

С БГ мы все таки встретились и ходили за ним по пятам по ленинградским улицам часа два. Он что-то вещал, но я, признаться, ни фига не расслышал из-за городского шума, идя у него за спиной. Помню только спросил нравится ли ему группа "Паблик Имидж Лимитед". Он ответил, что да. Пригласил нас на концерт Аквариума в рок-клуб на ул. Рубинштейна 13 по случаю гибели скрипача Куссуля. Потом двинул речь о том, что все люди - братья, и на меня снизошло озарение, в котором я пребывал вплоть до попадания в дурдом через три месяца.

С вопросом о смысле жизни мы еще не раз ездили к БГ, но вместо ответа на него он либо выжирал весь наш коньяк и портвейн, либо ему было некогда. Последний раз я видел его в прошлым летом в Питере на посвящении в крийя-йогу.

Ленинград, август 1986 г. 
На фото (фотографировал я):

1. Кирилл Рыбьяков, БГ, Аркаша Кузнецов 2. БГ с сыном Глебом и тюменщиком Аркашей Кузнецовым
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3. Кирилл и Игорь, оказавшийся пидором, если Кирилл не врет, в позе Джаггера и Боуи. 4. Кир и я. 5. Аркаша и Кирилл у "Сайгона".
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sornyak 

История восхитительная, но зачем же в дурдом?

Для меня, кстати, как представителя уже гораздо более молодого поколения, этот мир питерского рока до сих пор наполнен всей этой сказочной мишурой - мне все так и кажется, временами, что знала эта питерская тусовка что-то, чего никто в целом мире не знал... Хотя постепенно приходит осознание того, что любое искусство творится простыми людьми, а отнюдь не небожителями. Причем очень часто половину корней конкретного произведения можно найти даже не в самом авторе, ибо он "человецы суть" и все провидеть не может, а в его окружении, в контексте и дискурсе этого автора.
Вы вот наглядный пример этого контекста - ведь еще вопрос, кто больше получал от этих встреч ходоков к БГ - ходоки, или сам БГ.
Может они несли ему мысли со всей России, а он только и знал, что поливать их обильно коньяком да водярой, чтобы давали они плоды пообильней, называя это "держаться корней"?
za_gonzalez
В дурдом так, для профилактики. 

БГ мне предстал иконой, от которой исходило сияние. Такие, как я, наделили его этим сиянием. Чему он был рад и всячески его поддерживал. Обоюдный обмен энергией. Почти как в сексе.

sornyak 
прямо как в "АССА" - "Он Бог, от него сияние исходит". я то думал это гипербола такая, личный взгляд Бананана...
za_gonzalez
Примерно так и было. Только к концу 1980-х сияние это подпропало. Но я по-прежнему фан. ЗумЗумЗум очень нравится. БГ экстраординарная личность.
nu_2004
Живенько так всё.. 
Для меня мир в 86-м оголился и ощерился. Понял я, что детство кончилось..
По-моему, очень удачно ты.. кон-цеп-ту-ализируешь! во как.. ;) пешы исчо, словом :-)
za_gonzalez
86-ой да переломный год.
kmartynov 

Все переломали. Все, нажитое непосильным трудом.
za_gonzalez 

Собака с милицией приходила.

la_baraka 

фотки зыкие.

za_gonzalez 
и баские. Спасибо.
notoff 

да не, фотке прикол, а бг люмпенизировавшися бог, или божественный люмпен, он просто первый кто прорюхал..., а по жызни пидор и завистливый дрыщь... кстате наверно и до сих пор такой.. хз не слежу за этим полупидором

gouselle
Хорошо расскащал и фотки отличные, только вот не 87-й ли это год?
za_gonzalez 
Нет, Гузель, август 86-го. В начале августа "Инструкция" впервые выступила в Свердловске, а в конце мы в Питер с Кириллом поехали. Аркашу тогда не приняли в ленинградский ВУЗ, и он подался в лимитчики и работал штукатурщиком, живя в общаге.

gouselle 
Какой 86-ой крутой год оказывается, как много в него вместилось
yasha
БГ похож на Боуи.
Зыко!
za_gonzalez 
Было такое. У него даже была белая электрическая гитара, которая когда-то принадлежала Боуи.
notoff 

гыыы, и он на неё всех и убрал, пидарст и мишурист
lach_gas 

да,точно описан дух времени,тоже ездил в Ленинград,типа "из Псковa мы,на собачку говорящую приехали посмотреть"
za_gonzalez 

Ага, тоже это булгаковское выражение на ум всякий раз приходит. Ну клево же было тогда? В этом и заключался смысл, чтобы именно так жить.

lach_gas 

мое открытие Аквариума произошло в 85 году,и это было одним из самых больших откровений юности и увлечение подобной музыкой ставило на 2. план к ужасу родителей все остальное.Тогда я думал,A-универсальный код к пониманию всего остального,а это порсто музыка 1 поколения.И тот,кто въезжал в "А",становился сразу камарадом и соратником.
Кстати словосчетание БГ тогда еще ,если я правильно помню,еще не было,люди продвинутые говорили Боб.
za_gonzalez 

Боб, Гребень, БГ. Пел и говорил диковенно о диковенном. Было не понятно, но очень круто. Людей так и о таком поющих и разговаривающих в Союзе не жило. Поэтому, воспринимался он, как иностранец. Вечное поклонение перед иностранщиной. Все остальное, о котором Вы говорите, было в основном с Запада (Дилан, Болан, Боуи, Джетро Талл) и немного с Востока (Дао дэ цзин, буддизм и т.д.). За что БГ отдельная медаль и орден. 

Немиров в универе устраивал симпозиумы по Аквариуму. Приходили парубки типа меня и задавали вопросы: а что эта фраза у Гребенщикова значит? а эта? И Немиров растолковывал, что это, мол, из "Степного волка" Гессе, а это из Жан-Поль Сартра, и т.д.. 

БГ как-то спросили про строчку "Белый растафари, прозрачный цыган, // Серебряный зверь в поисках тепла" - что за "прозрачный цыган" такой? Он ответил: "Представьте себе цыгана, только прозрачного."

free_jolie 

История типичная и уникальная. У меня подруга так Гребенщиковым бредила и мне было непонятно. А ты все объяснил хорошо. Мне же только "по крыше сползает старик Козодоев" нравился своей абсурдностью. 

Спасибо за рассказ и за фотографии тех времен.

za_gonzalez 
Не, ну БГ был тогда БоГ и пророк. Его увидишь, и сглузду сдвинешься. Его подъезд был расписан поклонниками. Одна надпись гласила: Боб ты делаешь рок! Где-то фотка была.

shapur
Были мы с Р.Неумоевым в Питере в июне 86-го. Ромыч пошел к БГ, а я сидя у Казанского собора и терзался что не пошел, и пойти не мог, не представлял я себя в его обществе, не видел так сказать. К кому другому - запросто, так мне казалось, но к НЕМУ - нет.
Очень смешная история была с Костей Елисеевым. Приехал. Как быть, что сказать? Пузырь купить, нет для такого случая нужно было другое, иное. И купил Константин огромный букет роз, которые и вручил изумленному Кумиру.
za_gonzalez 
Вот так вот всегда с кумирами. В личном общении тот факт, что они еще и люди, а не просто мифические пресонажи, кумирство это их подтачивает. Это как если к незнакомому человеку подойти и завести с ним беседу. Иногда не знаешь о чем, и главное - зачем? Ну с Буддой понятно - встретил, убей - но что ты, Шапа, Христу-то скажешь, когда его повстречаешь?

Костя Елисеев записку от БГ демонстрировал как-то. Рассказывал, как они с ним творчество Джетро Талла обсуждали. БГ Андерсена большой любитель и ценитель.

shapur 
но что ты, Шапа, Христу-то скажешь, когда его повстречаешь?/// Помилуй, Господи. скажу.

from A. M. 
Prikol. Ja v 1987 tozhe byl pryshhavym podrostkom. A Tsoja tam ne vstrechali? Mne kazhetsja, Tsoj namnogo kruche BG i Co.

za_gonzalez 
Цоя не встречали. Борзыкина и др. видели на неких дебатах "Рок - искусство или нет" или что-то в этом роде. Нас на них Алек Зандер редактор журнала "Рокси" завел. Там тогдашняя рок-тусовочная братия собралась и серьезно это обсуждала. Кажется, был там Рекшан и Житинский тоже.

Raconteur(=A.M.) 

Ура, транслиту! А Вы, Гонзалес, похоже знаток высшего уровня. Только я не врубаюсь, ну что народ в БГ находит? Мне он кажется каким-то совковым в плохом смысле, с его философскими нравоучениями. Но на этих фотках он выглядит классно. Цой - вот мне кажется квинтэссенция нашего рока. Да и исполнение в Последнем герое даже по западным меркам отличное. Спокойная ночь - это же гимн восьмидесятым (я застал кусочек 80-х)
za_gonzalez 
Цой был подростком, а БГ - не мальчиком, но мужем. На его его философских нравоучениях Цой и воспитался. БГ его в люди вывел. Цой, начиная с "Группы крови" плакатно соответствовал времени - Перемен, хуе-мое. БГ на этой перестроечной телеге тоже пытался проехать - Поезд в огне, Козлы, но лучше бы он этого не делал. Просто время было такое.

Raconteur(= A.M.) 

Да не, я имел в виду, что как-то скучно от БГ. Может, в 80-х он и был крутым парнем, но то как он вел себя при ельцине и сейчас - это же позор. Все эти ребята (ленинградская тусовка) - как говорится "на службе у режима", ну и бабки делают (хотя это в принципе неплохо)
za_gonzalez 

На службе или нет, но ленинградская тусовка утратила свою актуальность с наступившими переменами. Получается, что в этом плане БГ выдающийся маргинал. Музыка - фасад, проявление одной из его личных ипостасей. Через нее видно кто он и что он. В недавних двух альбомах БГ достиг того момента, когда может петь как угодно и о чем угодно без какого бы то ни было напряга. Очень легко получается. Поет, как живет. Будда.

shapur 

Вот, набрёл http://www.livejournal.com/users/grebentshikov/ мне интересно.
Raconteur(= A.M.) 

Шапа, grebentshikov - виртуал.

shapur 

Че то недопонял.

za_gonzalez 

Кто-то завел журнал и прикидвается Гребнем, помещая статьи с Аквариумного сайта.
shapur 

Скажи, заче-е-е-м? Правда, на кой ляд?

za_gonzalez 

Измываются над страждущими. Боги спустились на землю. Зфффффффффффффффффффффффффффффффыыыыыыыыыыыыыыыввввввввввввввв Земфиру недавно ааааааааааааааа изобличили.п
ex_mor77491
такое ощущение, что скоро я перестану читать свою фрэндленту, оставлю только тебя. 

нет, это не комплимент.

za_gonzalez 

Извини, исправлюсь.

espionne 

какие все малолетние тут, на фотках...))) Мы в Питер на хадж ездили в 1988...В итоге мои красные штаны сверкнули в фильме "рок-культ" тов. Мейннерта (если я не ошиблась в написании). Мама была очень недовольна...)))
Anonymous

Больше всего тронула история про Киррилку Рыбьякова.Душещипательная история!А пототом про Бориса Борисыча..В особенности про то как он портвейн и коньяк нахаляву употреблял а потом отмазки лепил...что ни говори-продуманный мужик как говорят-у себя на уме..
nemiroff 

А список ты Гребень вам надиктовал?

Я помню, уже в 1987-м мнее в Ростов из Тюмени присылали список, чего надо нынче слушать, согласно БГ.

Там были:

Дэд Кэн Дэнс

Дэд Кеннедиз

Баухауз 

Джой Дивижн 

Нью Ордер

Кабаре Вольтер

Р.Е.М.

Скримин Джей Хокинс

и ещё что-то, всего 10 наименований.

Ничего этого в Тюмени не было и даже названий таких мы тогда ни разу не слыхали, и мы в очередной раз охуели от Гребня - насколь передовой и продвинутый.

А в Ростове-на-Дону, кстати, ни Гребень, ни весь ленинградский рок тогда особенно не уважались. 

Ростов - довольно специфический город, да.

za_gonzalez
Именно этот список и был. Плюс Лу Рид и еще кто-то. У меня дома в записной книжке тех времен этот список есть. Приеду, проверю.

kefafarafudej
Скримин Джей Хоукинс, wow!!!
Не ожидала почему-то, класс:)
olhanninen 

Спасибо. Но какие же Вы и Ваши друзья... незакомплексованные. К БГ поехали за смыслом жизни... И доехали-таки. И приобщились (пусть даже без уточнения).
А я так и не смогла себя пересилить - хоть и в Питере всю жизнь прожила - приятели звали пойтить приобщиться, а я даже на пьянках в Рок-клубе подойти не могла: "Да неудобно, да и вообще как же так к человеку соваться ни с того ни с сего..." Так что, честно признаюсь, не знаю я смысла жизни. Придется так доживать.
insar
Почему же Вы считаете, что его математическое образование было незаконченным?
za_gonzalez
Не знаю. Для красоты, может, приврал: маргинал, бросил учебу, ушел в сторожа. У него законченное метематическое образование?

insar 

Институт он, вроде, закончил.
В с аспирантурой не очень вышло.
ex_1smash1100 

МЫ БУХАЛИ С ГРЕБЕНЩИКОВЫМ!

za_gonzalez
Молодцы. Мы тоже. В ЛДМ-е в феврале 1987 года. Отдельная история.

ex_1smash1100 

шутка юмара не была понята.
имеллось введу:

БГ позвонили в дверь. Только он открыл, а там поклонники гурьбой. Не успел БГ ничего сообразить, как двое хватают его под руки, третий вливает в рот Бобу из бутылки вина, четвертый щелкает фотоаппаратом. Потом бросают Боба и с криками: "Мы бухали с Гребенщиковым!!!" выбегают на улицу. БГ встал, потер ущибленное место и проворчал: "Все-таки любят, сволочи..."
kefafarafudej
История замечательная.
Но жутко абыдно, всегда знала, что надо было родиться лет на 20 раньше:/
Теперь-то его где выцепить?
Когда едет в поезде и пьёт шато-лафит из горлА? )
za_gonzalez 

Выцепить можно на йога-шаббашах. Он их регулярно устраивает. http://www.livejournal.com/users/za_gonzalez/121010.html
marja_shu 

"Боря, блядь, какую музыку нам слушать?" И на бумажку названия запишите. Будем искать. 
А через 20 лет БГ решил придумать Аэростат!!!!отличная история, ох мне б для БГ не жалко было б даже Курвуазье!!!
za_gonzalez 

не богаты мы тогда были. Курвуазье не промышляли.

marja_shu 
так настроение подняла ваша история)))! а мне вот в 1987 г. было только 7 и БГ я созерцала только на плакате у брата своей подруги...он мне ни капли не нравился и казался самым дурацким из всех рокзвезд на той стене (Цой, Шевчук, Мамонов)...а теперь вот я страсть как люблю Борис Борисычкевские песнопения)))
za_gonzalez 
а БГ какого периода вам больше нравится?
marja_shu 
раньше нравился чем свежее, тем лучше))), а теперь вот всякого БГ люблю КРОМЕ город золотой, 2-12-85-06, 15 голых баб и козлодоева...остальное все могу слушать)))
Старческие воспоминания
Жил такой чувак в Китае по прозванью Лао Цзы.
По-китайски забуянив, обожравшись колбасы, 
Он по пьяни на диване, настрочил "Дао Дэ Цзин".

Чтоб людям жилося лучше,
Чтобы был кругом ништяк:
Чтобы правду разумели
И эстонец и коряк;
Чтобы знали в Казахстане
Для чего есть бишбармак.

Вот какой он был чувак
Феномен и редкий факт,
Небывалой крутизны
По прозванью Лао Цзы.

И вот -

Чтоб лохОм тебе не влипнуть 
В жизни саму срамоту,
Налегай, брателло, смело
На китайску грамотУ.

В ус желтайский смело дуй
И вступай в Дадаохуй!
Будь советский хунвейбин,
И читай "Дао Дэ Цзин"!

Так не будешь сукин сын.

* * *

Таким примерно представлялся взгляд на мир - единственно верный и возможный только с китайской стороны - глазами прогрессивной советской молодежи, проживавшей в середине 1980-х в Тюмени. Молодежь эта по ночам перепечатывала Дао Дэ Цзин под копирку на машинке и распространяла его далее среди самой себя. 

В то время я являлся частью той самой молодежи. Однажды, летом 1987 г в 5 часов утра после совместной с Анкой Максименковой и Сашей Ковязиным ночного бдения и распечатки на машинке Дао Дэ Цзина я вышел на Шапину кухню и обнаружил там магнитофон и кассету с записью альбома "Викториялэнд" шотландской группы Кокто Твинс. Кассету эту незадолго до этого с очередным тюменским паломником - Бостоном - из Питера передал БГ для внимательного прослушивания с последующим просветлением. 

И вот, начитавшись и напечатавшись Дао Дэ Цзина, под щебет просыпающихся за окном птиц, полуголодный рано поутру я эту кассету стал впервые слушать. БГ оказался прав - просветление пришло. Вот под эту песню: Lazy Calm. Голосом Элизабет Фрейзер со мной глаголил ангел.
xuvetyn96
Один из самых моих любимых альбомов у Твинов да и Вообще период их творчества с 85-го по 90-й включительно.
za_gonzalez
Артурка мне до прослушивания говорил: "БГ фигню какую-то прислал. Бабы какие-то поют, как в АББЕ. Драйва нет."

xuvetyn96 

Чего-то Артурыч не то тебе сказал.Но как говорится и на старуху бывает проруха.
za_gonzalez
Тогда такую музыку трудо было воспринимать. Панк-рок не позволял.

nemiroff 

Я и сейчас скажу, что хуйня.
xuvetyn96
Ну,для постепенного ввода можно и с 82-го-Garland-a послушать,там такой жесткий пост-панк в духе Joy Division и Siouxie&The Banshees но только послабее малость.Эти-то команды думаю панк-рок вполне позволяет слушать.

nemiroff 

Да? Надо послушать.

za_gonzalez
А на другой стороне той кассеты был другой альбом КТ - сборка Pink Opaque. Песня The Spangle Maker, помню меня тогда тоже сильно поразила.

shapur
Год, все же, 86-й был.
za_gonzalez 

Летом 1986 ты и Жевтун были в армии. И с Ковязиным тогда не было знакомства. Ты же копию Дао Жевтуну потом в армию отправлял. А из армии ты в апреле (?) 1987 вернулся. Летом 1987 приезжал в Тюмень бит-квартет Секрет. Мы после их концерта к тебе с Дао ДЦ и пошли и всю ночь перепечатывали, потому что на следующий день возвращать надо было. Мне его жена будущая одолжила. А ей Солодилов.

shapur
Согласен, но однако память, у тебя и Немирого...
Солодилов! Вот уже когда проник к нам. Надо Боге рассказать.

А до этого еще Мандрика давал нам эту книжку, году в 85, точно помню. Я не переписывал.

nemiroff
ага. А моду на Лао-цзы тот же Гребешочек Питерский ввёл - в раннем Аквариуме до фига цитат из него и всяких намёков. "Я так хотел бы опираться на платан". А откуда мы узнали, что это имено из Даодэцзин цитаты, а не из чего-либо другого - вот не помню совсем! Но в 1985 уже знали. Ромыч с Шапой тот же Дао д.ц. переписывали от руки, разбив меж собой на главы.

А сейчас я могу сказать, что Гребень всё-таки очень неглупый парень был в молодости.
Мода на Свет с востока с 1960-х по всему мира кипела - и в СССР в том числе - но там все искали этот Свет в Индии (или, вариант, в Японии - дзэн); БГ придумал как и в струю попасть, и отличиться от всех - обратился к Китаю.

Молодец, фигля.

*
Я ктстати, тут Конфуция на днях прочёл - про Лунь и Чжэнь. И понял, что китайцы всё же совсем ёбнутый народ, ухо с ними надо держдать востро. 

za_gonzalez 

Китайцы с другой планеты были на Землю завезены.
espionne 

Ха! Под копирку на машинке!
Я от руки переписывала, сохранились даже фрагменты...))))
Крийя Йога
БГ сообщает:

Шибенду Лахири, потомственный учитель Крийя Йоги, 
правнук великого святого Лахири Махасая, 
проведет лекции, беседы и даст посвящение 
в учение Крийя Йоги в Москве и Санкт Петербурге.


Меня прошлым летом одна хорошая знакомая в Питере на этого Шибенду Лахири зазвала. Он посвящал в Крийя Йогу в Арт-Центре на Пушкинской 10. Народу человек 50 было, включая из известных мне знаменитостей - БГ и Максима Леонидова. 

БГ, как оказалось, вообще верховный йога-раввин по Петроградско-Московскому Автономному Йога-Округу. К нему инструкторы йоги вверенного ему участка покрывала Майя на инструктаж слетаются. Он по своим масонским каналам этого гуру и выписал для Питера и Москвы.

Для посвящения требовалось:

5 цветков разных сортов
5 фруктов разных сортов
1 орех - символизирующий эго посвящающегося
бабло - сколько не жалко.

Я не посвящался, потому что во-первых, у меня не было вышеперечисленных ингридиентов, а во-вторых, инициация занимала три дня, а я в то же утро отбывал дальше из Питера в Киев. Но поприсутстовать хотелось. 

Гуру Лахири сначала через переводчика двинул речь о пользе Крийя Йоги. Потом собрал цветы, фрукты, орехи, бабки. При сверке количества подношений с количеством присутстовавших выяснилось, что они не совпадают. 

Гуру грозным взглядом обвел аудиторию и предупредил, что тем, кто не посвящается, лучше покинуть помещение - чай не в зоопарке.

Я и покинул. Поехал к самолету на Киев. 

Вот так Пулковские Авиалинии уберегли меня от жестокого кармического удара по печени.
